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LETTER OF ADMONITION

Dear Mz. Al—Misn';

The Disciplinary Review Board has reviewed your conduct in the above matter
and has concluded that it was improper. Following a de povo review of the refx.er,
supplemented by oral argument, the Board determined to impose an admonition.
Specifically, in conpection with your representation .of De_mse Bam_ett—ngels in a
residential real estate closing, you failgd to take corrective action regarding mistakes that
you made as settlement agent, in violation of RPC 1.1(a) and RPC 1.3. Mo;eov_er, you
failed to keep your client reasonably informed about the status of hef matter, in violation
of RPC 1. 4(a) Fmally you fajled to utilize a retainer -agreement, in violation of RPC

1.5(b).

The Board dismissed the remaining allegations for lack of clear and convincing
- evidence. ' :




ATTORNEY ETHICS

i

In the Matter of Ousmane D. Al-Misd, Esg.

1

Fax:603-530-5238

Docket No. DRB 02-351
Page 2 -

In imposing only an admonition;
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the Board noted that your misconduct stemmed
. largely from your inexperience in real estate transactions.

Your conduct adversely reflected not only upon you as an attorney, but also
upon all members of the bar. Accordipgly, the Board has directed the issuance of this
admonition to you. R.1:20-15(f)(4). ‘The Board also required ten hours of real estate
courses by ICLE or a similar body approved by the Office of Attorney Ethics (“OAE”)
and the assistance of a proctor for futurg real estate transactions.

A permanent record of this occurrence has been filed with the Clerk of the

Supreme Court and the Board’s office|

Should you become the subject of any further
discipline, it will be taken into consideration.

, The Board has also directed that the costs of the disciplinary proceedings be
assessed against you. An affidavit of costs will be forwarded under separate cover.
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